

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO EM  
DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO E INOVAÇÃO - PIBITI/CNPq  
EDITAL PRPq - 07/2024**

---

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL  
EDITAL PRPq – 07/2024 de 03 de abril de 2024.**

O Pró-Reitor de Pesquisa da UFMG, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPq 07/2024, de 03 de abril de 2024, nos termos descritos abaixo.

**Onde se lê:**

6.2. Deverão ser preenchidos os campos do formulário on-line referentes ao Projeto de Iniciação Científica, com no mínimo 1.500 e, no máximo, 3.000 caracteres, **e anexado o Plano de Orientação do(a) bolsista (em PDF)**. No formulário de inscrição, deverão também ser informados até três projetos mais relevantes do(a) candidato(a) na área de tecnologia e inovação.

**Leia-se:**

6.2. Deverão ser preenchidos os campos do formulário on-line referentes ao Projeto de Iniciação Científica, com no mínimo 1.500 e, no máximo, 3.000 caracteres. No formulário de inscrição, deverão também ser informados até três projetos mais relevantes do(a) candidato(a) na área de tecnologia e inovação.

Belo Horizonte, 26 de abril de 2024

Prof. Fernando Marcos dos Reis  
Pró-Reitor de Pesquisa – UFMG